



Сегодня, 20 октября, на центральной площади райцентра Шентала проходит осенняя сельскохозяйственная ярмарка. Свою продукцию здесь представляют сельхозпредприятия, крестьянско-фермерские и личные подсобные хозяйства.

Участников сельхозярмарки тепло поприветствовал Глава муниципального района Шенталинский А.М. Лемаев: «Ярмарка сельскохозяйственной продукции стала доброй традицией нашего района. Это своеобразная площадка для демонстрации и продажи населению и гостям достижений сельскохозяйственного производства. Хочу поблагодарить тружеников села за качественную продукцию, выращенную и произведенную на родной земле, которую они реализовывают населению. Не могу не отметить, что качество и пользу, а также натуральность наших даров давно оценили далеко за пределами области. Желаю всем плодотворной работы и хороших продаж»;



Что ни говори, а торговые ряды просто манят изобилием осеннего урожая. Дары растениеводства – овощи, картофель, бахчевые, мясная, молочная продукция, хлебобулочные и кондитерские изделия и многое другое – активно раскупаются по

ценам от производителей. Здесь можно купить также купить рыбу, мед, грибы, различные заготовки. В широком ассортименте представлена продукция Шенталинского райпо – хлебулочные изделия, выпечка, мясные полуфабрикаты. Впервые на ярмарку приехали Клявлинское форелевое хозяйство, Нурлатский сахарный завод. Свою продукцию также представили производители из Исаклинского района и Черемшанского района Республики Татарстан.

Сажены плодовых растений, декоративных кустарников и цветов представил садовый центр Веры Глуховой.



Бойкая торговля шла у одного из ведущих сельхозпредприятий района – ООО «Слобода», которое на ярмарке продавало зерно, ячмень, овес, а также сено и солому.

Дары осени широко представили и сельские поселения района. На красочных подворьях можно увидеть не только удивительные экспозиции из овощей и фруктов, но и блюда национальной кухни, домашние заготовки. Тематические площадки представили аграрные традиции, достижения, быт и культуру народов, проживающих на территории поселения.

Самые оригинальные подворья стали победителями ярмарки в номинациях «Король или королева красоты» и «Мой чемпион». Все сельские поселения были награждены памятными подарками за участие.

Украшением сельскохозяйственной ярмарки стали выступления коллективов художественной самодеятельности.

### ФОТОГАЛЕРЕЯ

